

主旨:

Fw: 增加生孕率

---

支持政府資助輔助生孕計劃。讓更多婦女生孕。原因，香港人普遍遲婚。而擁有大學程度的女生更遲生育，因為大學女生畢業後，償還大學生借貸，更可能持續進修，更要考取專業資格或碩士學位。到打算結婚時已經 30 多歲是十分普遍。再要儲蓄結婚和買樓。十分沈重的經濟壓力。

資助輔助生孕，造福社會。因為擁有大學學歷的夫婦，締造較好家庭環境，培養出優質孩子。而本人為例，本人和丈夫擁有大學以上學歷。本人三十多歲結婚，結婚後立刻計劃生育。經過一年沒有避孕而行房，未能懷孕。尋找生育指導輔助。排期需要六個月後，家計會醫生診為不育。已經兩年。轉介到廣華醫院生育指導科。諷刺是醫院做法，話本人三十六歲不能排期做 ivf，預計排期四年後才可做 ivf，屆時四十歲超出政府規定。本人只可預約私家新症，平均等候九個月。本人花了二十多萬做不同的檢查，三次 iui 及一次 ivf。結果，都未能成功。可是，輔助手術需要數次才能成孕。本人經驗為例，由沒有避孕行房一年後，再排期私家醫院需時半年，又接受療程，最少 3 年時間，才懂得在政府醫院排期生育指導，由未高齡等到高齡，而最後成為超齡被排出就診。可笑是政府醫院做 ivf 等候時間需要 5 年，設立婦女年齡限制。可悲，私營醫院的手術費十分高昂。本人無法支付巨大的手術費。本人對生育不感抱期望。當本人放棄之際，政府的長遠人口檢討委員會，提出資助生育計劃，懇請政府 1.增加資助，以減少政府醫院輪侯時間。2. 資助金錢，讓不孕夫婦到私家診所就診。

本人的遭遇，只是冰山一角，有很多婦女，同樣遇到這個問題，懇請當局瀏覽 baby kingdom-王國論壇-parenting-想生 BB，

<http://www.baby-kingdom.com/forum.php?mod=viewthread&tid=9746188>

你們就了解很多不孕夫婦尋求生孕的苦況。

May